

Sopot, 15 kwietnia 2014 r.

EZ11-Ez6-2110/07-03/2014

dot. przetargu nieograniczonego na Budowę obiektu zasilania sieci trakcyjnej w Prabutach zlokalizowanego na linii kolejowej nr E-65, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego”.

W związku z pytaniami, jednego z potencjalnych oferentów, dotyczącymi w/w postępowania PKP Energetyka S.A. Zakład Północny w Sopocie informuje co następuje:

Pytanie 4

Czy w skład oferty cenowej dla instalacji elektrycznej wchodzi:

- rozdzielnie 15 kv (katalog – ‘Prabuty TOM 03.02 Rozdzielnice 15kV AC’)
- rozdzielnice 3 kv (katalog – ‘Prabuty 03.03 ROZDZ.3kV’)
- katalog ‘Zał.nr 11 PB/03 –Energetyka”

Jeśli tak to w jakim zakresie

Odpowiedź 4

Zamawiający dostarcza i zabudowuje rozdzielnie. Oferent w swojej ofercie ma wyceenić wykonanie kanałów i ram pod rozdzielnię.

Pytanie 5

Załącznik nr 12 do Specyfikacji zawiera przedmiar instalacji sanitarnych, instalacji teletechnicznych, robót drogowych oraz robót budowlanych.

Niestety brak jest przedmiaru instalacji elektrycznych.

Czy w tym przypadku należy sporządzić własny przedmiar i kosztorys w wersji edytowalnej i załączyć do oferty?

Jeśli nie ,prosimy o udostępnienie brakującej dokumentacji.

Odpowiedź 5

Wykonanie instalacji elektrycznych znajduje się po stronie zamawiającego.

Pytanie 6

Prosimy o zamieszczenie na stronie przedmiarów w rozwinięciu ath.

Odpowiedź 6

Zamawiający nie udostępnia przedmiarów z rozwinięciem ath.

Pytanie 7

Prosimy o zamieszczenie na stronie rysunków w rozwinięciu dwg.

Odpowiedź 7

Zamawiający nie udostępnia rysunków w wersji dwg.

Pytanie 8

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego przedmiaru na roboty budowlane dla inwestycji w Prabutach, gdyż zamieszczony na stronie przedmiar robót budowlanych dotyczy budowy podstacji trakcyjnej Pruszków.

Odpowiedź 8

Zamawiający odpowie na to pytanie w następnym piśmie.

Pytanie 9

Prosimy o uzupełnienie SIWZ o dokumentację geotechniczną

Odpowiedź 9

Zamawiający umieszcza na stronie internetowej dokumentację geotechniczną

Pytanie 10

Prosimy o wyjaśnienie jakie są właściwe warstwy stropodachu. Czy takie jak na rys.4 architektury – D1 (warstwy – płyta stropowa Ytong gr. 15 cm; folia paraizolacyjna; wełna mineralna gr.20 cm; papa podkładowa; papa wierzchniego krycia), czy jak w opisie do PW budowlanego pkt.6.9 z płyt warstwowych z rdzeniem z wełny mineralnej? Jeżeli właściwe są warstwy z opisu prosimy o uzupełnieni dokumentacji o właściwe rysunki.

Odpowiedź 10

Zamawiający odpowie na to pytanie w następnym piśmie.

Pytanie 11

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o strop nad częścią socjalną i warsztatem zbudowanym z płyt warstwowych z rdzeniem styropianowym gr.10 cm (pkt. 6.10 opisu – D2).

Odpowiedź 11

Zgodnie z zapisami SIWZ należy dokonać własnych obmiarów.

Pytanie 12

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o rzut fundamentu i trasy kanałów oraz o rysunki ramy pod rozdzielnię. Ich brak uniemożliwia dokładne sprawdzenie przedmiaru.

Odpowiedź 12

Zamawiający zgodnie z dokumentacją zamieszczoną na stronie umieścił wszystkie dane umożliwiające dokładne przygotowanie oferty.

Pytanie 13

Prosimy o potwierdzenie, że do oferty nie należy załączać kosztorysu ofertowego.

Odpowiedź 13

Do oferty należy załączyć szczegółowy kosztorys dla każdej z branż

Pytanie 14

Prosimy o udostępnienie w wersji edytowalnej następujących załączników do SIWZ – załączniki nr 1,2,3,4,5,6,7,8

Odpowiedź 14

Zamawiający nie udostępnia wyżej wymienionych załączników w wersji edytowalnej

Jednocześnie informujemy że zmieniamy zapis SIWZ :

8. WARUNKI JAKIE MUSZĄ SPEŁNIAĆ WYKONAWCY

8.1 W postępowaniu mogą brać udział Wykonawcy, wobec których brak jest podstaw do wykluczenia z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 Ustawy oraz spełniający warunki udziału określone w pkt 8.2.

8.2 Zgodnie z art. 22 ust. 1 Ustawy, o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące m.in.:

8.1.1 posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek ich posiadania,

8.1.2 posiadania wiedzy i doświadczenia,

8.1.3 dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

8.2 Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.

8.3 Zamawiający ustala następujące szczegółowe warunki udziału w postępowaniu:

- 8.4.1 w zakresie warunku określonego w **punkcie 8.2.2.** wymagane jest wykazanie przez Wykonawcę wykonania, w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania ofert, (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), co najmniej trzech obiektów budowlanych, których wartość robót budowlanych jest nie mniejsza **niż 3 mln zł brutto**
- 8.4.2. w zakresie warunku określonego w **punkcie 8.2.3** wymagane jest wykazanie się przez Wykonawcę dysponowaniem osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, zgodnie z poniższym wyszczególnieniem,

Zmienia się na :

8. WARUNKI JAKIE MUSZĄ SPEŁNIAĆ WYKONAWCY

8.1 W postępowaniu mogą brać udział Wykonawcy, wobec których brak jest podstaw do wykluczenia z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 Ustawy oraz spełniający warunki udziału określone w pkt 8.2.

8.2 Zgodnie z art. 22 ust. 1 Ustawy, o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące m.in.:

- 8.2.1 posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek ich posiadania,
- 8.2.2 posiadania wiedzy i doświadczenia,
- 8.2.3 dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

8.3 Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.

8.4 Zamawiający ustala następujące szczegółowe warunki udziału w postępowaniu:

- 8.4.1 w zakresie warunku określonego w **punkcie 8.2.2.** wymagane jest wykazanie przez Wykonawcę wykonania, w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania ofert, (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), co najmniej

trzech obiektów budowlanych, których wartość robót budowlanych jest nie mniejsza niż **3 mln zł brutto**

- 8.4.2 w zakresie warunku określonego w **punkcie 8.2.3** wymagane jest wykazanie się przez Wykonawcę dysponowaniem osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, zgodnie z poniższym wyszczególnieniem,

Ponadto zmienia się załącznik nr 4 do SIWZ który jest załącznikiem do pisma EZ11-Ez6-2110/07-03/2014

Jeżeli powyższe zmiany będą miały wpływ na zwiększenie wartości przedmiotu postępowania należy zawrzeć je w ofercie.

Wyżej wymienione pytania i odpowiedzi są integralną częścią SIWZ na w/w zadanie. Pozostałe elementy SIWZ pozostają bez zmian.

Z Poważaniem


Dyrektor Zakładu
Jan Mumot
(4)

WZÓR OŚWIADCZENIA WYKONAWCY O BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA

NR POSTĘPOWANIA:	EZ11-Ez6-2110/07 /2014
ZAMAWIAJĄCY:	PKP Energetyka S.A. Oddział w Warszawie - Usługi ul. Hoża 63/67, 00-681 Warszawa w imieniu której działa PKP Energetyka S.A. Zakład Północny ul. Jana z Kolna 29, 81-859 Sopot

WYKONAWCA:

L.p.	Nazwa Wykonawcy	Adres i nr NIP Wykonawcy
1.		

Na podstawie § 2 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2009r. (Dz.U. z 2010r. Nr 226, poz. 1817 ze zm.) w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane – oświadczamy, że brak jest podstaw do wykluczenia nas z niniejszego postępowania z powodu niespełniania warunków o których mowa w art. 24 ust. 1 Ustawy.

PODPIS(Y)

L.p.	Nazwa Wykonawcy	Nazwisko i imię osoby upoważnionej do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy (Partnera)	Podpis osoby upoważnionej do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy (Partnera)	Pieczęć Wykonawcy (Partnera)	Miejscowość i data
1.					

* W przypadku składania oferty wspólnej załącznik należy złożyć zgodnie z treścią pkt 10.4 SIWZ